
ATA DA NONA (9ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º) ANO DA
DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

 Às nove horas e trinta e sete minutos (9h37min), do dia vinte e
nove de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro
(29.02.2024), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a
Nona (9ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
 o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida,
o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e SANDES JÚNIOR - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foi lido o seguinte documento: Ofício nº 94/2024 do
Gabinete do Prefeito - Encaminha Projeto de Lei nº 29, de 28 de
fevereiro de 2024, que desafeta Área Pública Municipal - APM 10 e
autoriza o Chefe do Poder Executivo do Município de Goiânia a proceder a
permuta da área que especifica à Arquidiocese de Goiânia. Às nove
horas e cinquenta e quatro minutos (9h54min) o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a
tribuna os Vereadores PAULO MAGALHÃES e SARGENTO
N O V A N D I R . Apresentaram matérias: ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA, à COMURG e à
EQUATORIAL; RONILSON REIS, requerimento endereçado à Presidência
da Casa (solicitando o desarquivamento do Projeto de Lei nº 05/2022);
KÁTIA MARIA, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Audiência Pública; DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à COMURG e à SEINFRA; EDGAR DUARTE,



Projeto de Resolução que institui a Medalha Marechal Luís Alves de Lima
e Silva - Duque de Caixas, a ser conferida aos integrantes do Exército
Brasileiro;  WELTON LEMOS, Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título Honorífico de Cidadania Goianiense à Sra. Maura Rodrigues de
Gouveia; ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados ao
Cerimonial (solicitando Sessão Especial dos 50 anos da RCC em Goiás), à
AMMA, SMM, SMS, GCM, SEINFRA, COMURG, SME e ao IMAS. Às dez
horas e quatro minutos (10h4min) o Senhor Presidente passou
para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 164/2023,
de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO , que denomina de Praça
Rita Lee, a praça localizada entre as Ruas 104-F, 104-G e TV Bezerra de
Menezes, localizadas no Setor Sul - Goiânia, com parecer da Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Welton
Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 192/2023, de
autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que institui o Programa
Farmácia Veterinária Solidária, destinado ao recebimento de doações,
coleta, reaproveitamento, seleção, armazenamento, distribuição gratuita
e descarte de produtos de uso veterinário, no âmbito do Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Ex-Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência
Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 342/2023, de autoria do
Vereador DENÍCIO TRINDADE, que institui no Calendário Municipal de
Eventos de Goiânia o Dia do Católico Apostólico Romano, a ser celebrado
no dia 29 de junho, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
420/2023, de autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que
dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Nação Colorada e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Bessa , pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 23/2023, de autoria do Vereador
ANSELMO PEREIRA, que institui a Comenda da Ordem Municipal
"Avenir Soares Bernardes", a ser entregue pela CMG aos 70
colaboradores do CONSEG, indicados por ele e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,
Relator Ex-Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e



Controle para publicação. Foram aprovados os seguintes
requerimentos:  289 da Vereadora Kátia Maria; 290 do Vereador
Ronilson Reis; 353 a 355 do Vereador Lucas Kitão; 357 do Vereador
Juarez Lopes; 358 e 359 do Vereador Lucas Kitão; 407 a 409 da
Vereadora Kátia Maria; 420 do Vereador Ronilson Reis; 424 do
Vereador Raphael da Saúde; e 537 do Vereador Paulo Magalhães.
Referente à votação do Requerimento nº 290 de autoria do Vereador
Ronilson Reis, as Vereadoras Aava Santiago e Kátia Maria
solicitaram o registro de seus votos contrários à aprovação deste.
Setenta e Oito (78) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a”
do artigo 82 do Regimento Interno. Dois (02) requerimentos foram
enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às
dez horas e dezessete minutos (10h17min) o Senhor Presidente
em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente
sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia 05.03.2024, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme,
será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxxxxxx
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